



ОФІЦІЙНО

Хрущовки на Нивках
перебудовуватимуть
у сім етапів

Реконструкцію житлового кварталу 6-го мікрорайону Нивок площею у 23 га, розташованого на вул. Щербакова, проводитимуть у сім етапів. Про це розповів головний архітектор Володимир Магдисюк. «Під час першого спорудять дві пілотні 25-поверхівки, в які переселять мешканців сусідніх хрущовок,— зазначив він.— Згодом звільнені п'ятиповерхівки знесуть, а на їхньому місці зведуть нове житло. Зазначеним методом працюватимуть і надалі, доки не забудують увесь мікрорайон». Пан Магдисюк розповів, що із 192 квартир у сучасних висотках 90 отримають переселенці. Фахівці порадили розробникам врахувати всі проблеми, пов'язані з переселенням мешканців, та провести обов'язкові громадські слухання, бо наразі частина мешканців переїздити не погоджується. Тим часом інвестор усе ж налаштований на швидку реалізацію проекту забудови. Як розповів «Хрещатику» директор ТОВ «Готель» Юрій Чихман, реально реконструкцію мікрорайону можна здійснити за шість років, витративши на це \$440 млн.

Самаритяни
відсвяткують ювілей

Завтра столична Спілка сарматян святкуватиме 15-ту річницю своєї діяльності. Організація займається наданням допомоги малозабезпеченим верствам населення, інвалідам, сиротам. Офіційний прийом для урочистої події влаштують у мерії. Окрім працівників соціальних служб міста та громадських організацій, у заході візьмуть участь делегації від Спілки сарматян з 12 країн Європи. «Іноземні гості придуть подивитися, як нам удалося налагодити співпрацю з міською владою. У них такого немає»,— запевняє голова столичної спілки сарматян Світлана Левковська. За її словами, лише у цьому році місто виділило 850 тис. грн. Сама ж організація щорічно на допомогу малозабезпеченим і хворим киянам витрачає додатково ще 100 тис. євро. На ці гроші купують продукти та медикаменти, які людям надають безплатно.

Реконструювали
250 спортивних майданчиків

Футбольний майданчик зі штучним покриттям відкрили у Печерському районі при спеціалізованій школі № 181. Використовувати «штучну траву» рекомендують ФІФА та УЄФА. Вона не витоптується, легко витримує перепад температур та без особливого догляду служить у середньому 15—20 років. «Сучасні спортмайданчики потрібні не лише для виховання майбутніх Шевченків та Ребрових, а щоб київські діти загалом зростали спортивними та здоровими»,— зазначив на офіційному відкритті заступник голови КМДА Віталій Журавський. На новий майданчик із міського бюджету витратили 1 млн 30 тис. грн.

У зоопарку
малюватимуть графіті
та ліпитимуть звірів

На святкування Дня Києва киян та гостей столиці традиційно запрошує столичний зоопарк.

«У програмі — конкурс художників графіті «Звірі та місто», а також майстер-клас «Гончарна майстерня», де кожен зможе безплатно навчитися виготовляти з глини фігурки тварин»,— розповіла заступник голови КМДА Ірена Кільчицька.

Нагадаємо, що на початку травня у зоопарку демонтували останній шумний атракціон «Дикий поїзд». Нині там також готуються до проведення кампанії «Рік жаби» в рамках акції Всесвітньої асоціації зоопарків і акваріумів (WAZA). Загалом цього року столична влада виділила майже 40 млн грн на ремонт та оновлення закладу, будівництво нових вольєрів та покращення умов утримання звірів.

Київ розвиватимуть
ударними темпами

Денис Басс домовився з президентом ЄБРР Томасом Міроу

Наталка МАКОГОН
«Хрещатик»

Сімнадцяте щорічне засідання Ради керуючих Європейського банку реконструкції та розвитку та Ділового форуму завершилося вчора у столиці. За три дні у Жовтневому палаці презентували себе майже 20 країн. З українських міст особливою популярністю користувався стенд столиці. Його особисто представляв перший заступник голови КМДА Денис Басс. У неділю він зустрівся з новопризначеним президентом банку Томасом Міроу. Результатом ділової розмови стало продовження фінансування розвитку комунального транспорту, будівництва транспортних розв'язок та тунелю під Дніпром. А впровадити «розумні світлофори» взагалі вдасться на рік раніше запланованого.

Учора у столиці підбили підсумки сімнадцятого щорічного засідання Ради керуючих Європейського банку реконструкції та розвитку. Разом із Діловим форумом воно тривало три дні. Серед 20 країн світу та їхніх міст, стенд столиці користувався особливою популярністю. У день відкриття його презентував перший заступник голови КМДА Денис Басс. Він розповів, що програма «Київ-інвестиційний», яка включає проекти реконструкції основних площ, транспортних розв'язок, будівництва підземних паркінгів та тунелю під Дніпром, була високо оцінена фахівцями. Її визнали найзмістовнішим та найпривабливішим з інвестиційної точки зору проектом.



Перший заступник голови КМДА Денис Басс домовився з президентом ЄБРР Томасом Міроу про прискорення фінансування розвитку інфраструктури столиці

У неділю пан Басс зустрівся з новопризначеним президентом ЄБРР Томасом Міроу. Прийом влаштували в мерії. Там обговорили продовження фінансування низки проектів міста, зокрема, з розвитку комунального транспорту та встановлення системи «розумних світлофорів».

«Ми попередньо домовилися з Томасом Міроу, що до Києва направлять ще одну групу аналітиків одразу після завершення Ради директорів ЄБРР. Експерти вивчатимуть нові проекти, зокрема, ре-

конструкцію Бортницької станції аерації та будівництво нового сміттєспалювального заводу, який ми плануємо збудувати за межами міста»,— сказав заступник голови КМДА.

Окрім того, за його словами, погодили додаткове фінансування системи «розумних світлофорів», що дасть можливість завершити її встановлення на рік раніше, ніж планувалося. Відповідні договори мають підписати у червні.

Усього від банку за рік столиця планує залучити 100 млн євро інвестицій.

У мерії нагородили найкращих
педагогів-науковців

Столичним освітянам збільшать муніципальні надбавки

Ігор СВАЧІЙ
«Хрещатик»

Київ визначив 89 найкращих педагогів-науковців. З нагоди професійного свята їх учора привітали у мерії. Фахівцям вручили почесні нагороди, годинники та квіти. Проте найкрасномовнішим свідченням поваги до науки, за словами заступника голови КМДА Віталія Журавського, стало збільшення фінансування галузі. Якщо у 2005 році на наукову діяльність з міського бюджету виділили 9 млн грн, то в нинішньому ця сума зросла до 22 млн грн.

Учора в КМДА з Днем науки привітали 89 найкращих науково-педагогічних працівників столичних ВНЗ. Обирали кандидатів шляхом таємного голосування в науковій раді Головного управління освіти та науки. Основними критеріями були досягнення фахівців за рік. За словами заступника голови КМДА Віталія Журавського, влада всіляко сприяє тому, аби таких успіхів стало більше. За останні два роки фінансування галузі зросло майже втричі, тобто до 22 млн грн. У 2005-му воно сягало 9 млн грн.

«Це красномовне свідчення того, наскільки ваша робота для нас важлива»,— сказав на урочистостях пан Журавський. Щоб зосередитися на серйозній роботі, працівники освіти та науки не повинні перейматися побутовими проблемами. Він додав, що Київ — єдине місто України, яке запровадило муніципальні надбавки для вчителів шкіл. На сьогодні доплати з міського бюджету отримують 32 тис. працівників загальноосвітніх закладів. «Ми хочемо довести розмір муніципальної надбавки вчителям до 100% ставки»,— поділився планами пан Журавський. Потому він вручив 5 знаків пошани, 19 почесних грамот та 65 подяк. Крім того, всі фахівці отримали годинники та квіти.

Овіт'яни увагу міської влади цінують. «Дуже приємно, що на



Заступник голови КМДА Віталій Журавський привітав найкращих педагогів-науковців та запевнив, що влада виділятиме більше коштів на нічні розробки

наше професійне свято відзначили мене та колег. Маємо розвивати науку, оскільки готувати студентів за старими підручниками сьогодні неприйнятно»,— каже доктор політичних наук, професор та завідувач кафедри Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова Ольга Бабкіна. Їхній заклад готує викладачів, для яких міська доплата стала значною підтримкою. Адже вчителі мусять постійно купувати спеціалізовані видання та періодику, аби підтримувати професійний рівень. «Це дуже добре, що у мерії розуміють важливість фінансування освіти та науки не за залишковим принципом та всіляко сприяють їхньому розвитку»,— підсумувала професор Бабкіна.